多媒体服务读者问卷

姓名：                院系：               校园卡号/借书证号：                
身份：○教师  ○研究生  ○本科生  ○职工  ○访问学者  ○其他              
电话：                       e-mail：                        
（参与调查问券的师生都可获得新东方提供的的50元面值听课卡，您可以凭此卡在任何地点在线收听新东方的400门课程。而且我们还将对交回的问卷进行评奖，您将有机会获得我们的特别奖品，奖品包括高保真多媒体耳麦、T恤和高面额听课卡等，所以一定要留下您的联系方式）

一、您是怎么知道多媒体学习中心（西区201）的                           （       ）

a、路过被吸引  b、听别人介绍   c、这次宣传周的宣传   d、其它:                
二、您使用多媒体学习中心的频率                                         （       ）

a、经常   b、偶尔  c、第一次  d、其它:                     
三、您从什么途径进入我们的多媒体页面的                                 （       ）

a、来201多媒体学习中心    b、通过图书馆主页跳转到   c、其它:                        

四、对多媒体主页使用的方便程度调查（按喜爱程度可多选）                   （       ）

a、 按类别浏览   b、按学科浏览   c、最新资源导向   d、检索

五、您对我们多媒体主页的高级检索界面使用方便程度                       （       ）

b、 非常满意   b、不太方便   c、非常不方便   d、其它：                      
六、资源详细信息对您使用本资源的帮助作用（可多选）                     （       ）

a、各种题名   b、责任者   c、日期   d、内容描述   e、出版发行者  f、语种  

g、资源类型   h、物理形态   i、学科   j、资源状态  k、主题关键词

七、您认为我们应该在哪方面增加资源（可多选）                           （       ）

a、电影   b、音乐   c、学习参考   d、语言学习  e、讲座   f：其它              
八、对我们最新资源的评价         

1、 新东方网络课程                                                （       ）

a、很好，增加节目   b、一般保留   c、没什么内容   d、其它：          
2、“知识视界”视频教育                                             （       ）

a、很好，增加节目   b、一般保留   c、没什么内容   d、其它：          
3、爱迪科森网上报告厅                                              （       ）

a、很好，增加节目   b、一般保留   c、没什么内容   d、其它：          
4、KUKE数字音乐                                                  （       ）

a、很好，增加节目   b、一般保留   c、没什么内容   d、其它：          
5、高等教育视频                                                    （       ）

a、很好增加节目   b、一般保留   c、没什么内容   d、其它：          
九、您在宿舍或家里常用我们的什么资源                                   （       ）

a、新东方   b、北大讲坐   c、世纪大讲堂   d、KUKE数字音乐  e、其它：        
十、您在201常用我们的什么资源（可多选）                               （       ）

a、在线电影   b、近线电影  c、在线音乐   d、近线音乐  e、在线戏剧  f、近线戏剧  g、开架资源   h、语言资源的复制

十一、图书馆西区203室外（阳光大厅西南二层回廊）的视听欣赏区您是否使用过 （       ）

      a、经常观看百科节目  b、经常观看新闻   c、偶尔驻足   d、经常欣赏音乐

十二、您还需要我们加强那些方面的采购                                   （       ）

a、电影  b、戏曲  c、讲座  d、语言  e、其它：         
十三、您希望在203室外的视听欣赏区欣赏到什么样的节目？

     

十四、您对我们的多媒体服务还有哪些好的建议（包括我们的服务平台和服务设施）


十五、您是否通过其它途径使用过好的多媒体资源，请将它的情况告诉我们，或者您有更好的资源的购买渠道可以提供给我们。我们会尽量将最好的资源提供给我们的广大师生使用。


活动咨询：图书馆多媒体资源部，62759146，     电子问卷请邮到：mediadept@lib.pku.edu.cn
特别奖品将于10月30日11：00－11：30在图书馆一层中厅（多媒体资源与服务展览区）发送（只有10日29日之前收到的问卷才可以参加评奖）。













（您可以对音乐和电视节目的类别提出建议，也可以提出具体的节目名称或内容）








